



PTE/57824-1/2026

PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM
Közgazdaságtudományi Kar

**Pécsi Tudományegyetem – Közgazdaságtudományi Kar
MBH-KTK Kiválósági Ösztöndíj pályázati kiírás**

A Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Kar (továbbiakban: PTE KTK) ösztöndíjpályázatot hirdet a 2025/26. tanév tavaszi félévére az MBH-KTK Karrierindító Programban részt vevő, kiemelkedő tanulmányi eredményt elérő, aktív hallgatói jogviszonyban álló hallgatók számára a következők szerint.

Pályázatot benyújtók köre:

Pályázatot az a nappali munkarendű alap- vagy mesterképzésben részt vevő hallgató nyújthat be, aki

- a 2025/26. tanév őszi vagy/és tavaszi félévében részt vesz az MBH-KTK Karrierindító Programban,
- kiemelkedő tanulmányi eredményt ért el a 2025/26. tanév őszi félévében, valamint
- aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezik a 2025/26. tanév tavaszi félévében.

Az ösztöndíj célja a Programban részt vevő hallgatók közül a legjobb tanulmányi eredményt elérők teljesítményének egyszeri kiválósági ösztöndíjjal való elismerése.

A pályázat benyújtásának módja:

Pályázni az e célra létrehozott Neptun űrlap kitöltésével és leadásával lehet.

A pályázat benyújtási határideje:

2026. április 26. Hiánypótlásra nincs lehetőség.

Ösztöndíjban részesíthető hallgatók száma és az ösztöndíj összege:

A teljes ösztöndíjkeret 1 050 000 Ft, melyre az MBH Bank biztosítja a pénzügyi fedezetet. Ösztöndíjban részesíthető hallgatók száma: maximum 5 fő. Az ösztöndíj összege: 210 000 Ft/fő.

Az ösztöndíjak kifizetésére a TJSZ vonatkozó rendelkezései alapján, a tanulmányi rendszerben rögzített forintalapú bankszámlaszámra legkésőbb 2026. június 10-ig kerül sor.

A pályázat elbírálása:

A pályázatok elbírálását a Kari Pályázati és Ösztöndíj Bizottság végzi. A bírálat két szempont alapján történik:

- elsődleges rangsorolási szempont a 2025/26. tanév őszi félévében teljesített súlyozott tanulmányi átlag,
- a súlyozott tanulmányi átlag azonossága esetén másodlagos rangsorolási szempont a 2025/26. tanév őszi félévében teljesített kreditek száma.





Ösztöndíjban az így felállított rangsorban első öt helyen lévő pályázó részesülhet.

Amennyiben két vagy több jelentkező esetében mind a súlyozott tanulmányi átlag, mind a megszerzett kreditmennyiség azonos, akkor köztük rangsorolásnak nincs helye. Amennyiben ez kerettúllépést eredményezne, akkor a túllépést eredményező hallgatók egyike sem támogatható, a keret pedig nem kerül teljes mértékben felhasználásra.

A pályázat eredményéről a hallgatók a Neptun tanulmányi rendszerben rögzített e-mail címükön kapnak tájékoztatást a döntéshozatalt követő 10 munkanapon belül.

A pályázatot benyújtó hallgató a döntés ellen – a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított tizenöt napon belül – fellebbezéssel élhet a Másodfokú Tanulmányi Bizottsághoz.

Pécs, 2026.04.17.



András Takács
Dr. Takács András
dékán

A pályázati kiírást a TJSZ 25 § (2) bekezdésében rögzítettek szerint jóváhagyom:

Pécs, 2026.04.17.



Dr. Miseta Attila
rektor